

नवा भारत



5 योगी ने 7720 लेखपालों को दिए नियुक्ति पत्र

6 सुनीता विलियम्स की वापसी कब?

7 मानवीय पूंजी संरचना पर बजट 2024 की तैयारी

8 साउथ अफ्रीका की टीम 84 रन पर ऑल आउट

यूपी सड़क हादसे में 18 की मौत

14 पुरुष और दो महिलाएं हादसे में मारे गए | 19 लोग सड़क हादसे में हुए घायल | 5.15 बजे आगरा-लखनऊ एक्सप्रेस वे पर हुआ हादसा

► बिहार से दिल्ली जा रही बस टैंकर से टकराई
► सड़क पर बिखरी लाशें देखकर पुलिसकर्मी बेहोश



उत्तर प्रदेश में उन्नाव जिले के बेहटा मुजावर क्षेत्र में बुधवार भोर टूटकर और प्राइवेट बस की भिड़ंत में 18 लोगों की मृत्यु हो गई। जिलाधिकारी गौरांती राठी ने बताया कि आज सुबह करीब सवा पांच बजे आगरा लखनऊ एक्सप्रेस वे पर तेज रफ्तार निजी बस और टैंकर के टकराव में 18 लोगों की मृत्यु हुई।

हादसे में 18 लोगों की मृत्यु हो गई है जबकि 19 अन्य गंभीर रूप से घायल हैं। जिनका इलाज चल रहा है। उन्होंने बताया कि प्रथम दृष्टया बस की रफ्तार को हादसे का कारण बताया गया है। हालांकि हादसे के कारणों का पता लगाया जायेगा। मुख्यमंत्री योगी

मृतकों के परिजनों ने दो-दो लाख की घोषणा
प्रधानमंत्री मोदी ने उत्तर प्रदेश के उनाव में सड़क दुर्घटना को पीड़ितों को दो-दो लाख रुपये तथा घायलों को 50-50 हजार रुपये की अनुग्रह राशि देने की घोषणा की है। श्री मोदी ने कहा कि उनाव में हुई सड़क दुर्घटना अत्यंत पीड़ादायक है।

उन्नाव 10 जुलाई (वार्ता) उत्तर प्रदेश में उन्नाव जिले के बेहटा मुजावर क्षेत्र में बुधवार भोर टूटकर और प्राइवेट बस की भिड़ंत में 18 लोगों की मृत्यु हो गई। जिलाधिकारी गौरांती राठी ने बताया कि आज सुबह करीब सवा पांच बजे आगरा लखनऊ एक्सप्रेस वे पर तेज रफ्तार निजी बस और टैंकर के टकराव में 18 लोगों की मृत्यु हुई।

मंत्रियों की पीआरओ ने की खुदकुशी

► मंगलवार सुबह 10.30 बजे लगाई फांसी, रात 11.30 बजे तोड़ा दम नहीं मिला सुसाइड नोट, क्राइम रिपोर्टर



भोपाल, 10 जुलाई। जनसंपर्क संचालनालय की सहायक संचालक और प्रदेश के कैबिनेट मंत्री प्रहलाद पटेल की पीआरओ पूजा थापक ने मंगलवार सुबह अपने घर में फांसी लगा ली। परिजन उन्हें इलाज के लिए एम्स अस्पताल लेकर पहुंचे, जहां करीब 11 घंटे तक चले इलाज के बाद देर रात उन्होंने दम तोड़ दिया।

रहती थी। वह जनसंपर्क संचालनालय में सहायक संचालक थी और वर्तमान में प्रदेश के पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग मंत्री प्रहलाद पटेल के पीआरओ का काम देख रही थी। करीब ढाई साल पहले पूजा की शादी निखिल दुबे से हुई थी। निखिल दुबे अररा हिल्स स्थित सूचना एवं प्रौद्योगिकी विभाग में सहायक संचालक हैं। दोनों का एक साल का एक बेटा भी है। पुलिस ने बताया कि मंगलवार सुबह करीब साढ़े दस बजे दंपति के बीच किसी बात को लेकर कहासुनी हुई थी, जिसके बाद पूजा अपने कमरे में चली गई और दरवाजा बंद कर फांसी लगा ली।

समलैंगिक विवाह मामले में पुनर्विचार याचिका पर सुनवाई स्थगित

नई दिल्ली, 10 जुलाई (वार्ता) उच्चतम न्यायालय ने समलैंगिक विवाह को मान्यता देने से इनकार करने के अपने फैसले के खिलाफ दायर पुनर्विचार याचिकाओं पर सुनवाई नई पीठ के गठन तक बुधवार को स्थगित कर दी। मुख्य न्यायाधीश डी वाई चंद्रचूड़ और न्यायमूर्ति संजीव खन्ना, न्यायमूर्ति बी वी नागरत्ना, न्यायमूर्ति हिमा कोहली और न्यायमूर्ति पी एस नरसिम्हा की पीठ को आज (10 जुलाई) न्यायाधीश कक्ष में इस मामले पर सुनवाई करनी थी। इस बीच पांच सदस्यीय इस पीठ के सदस्य न्यायमूर्ति संजीव खन्ना ने मामले से अपने को अलग कर लिया।

5 साल सेवा देने वाले कर्मचारी अनफिट

► सीएम की मंत्रियों को दो टूक, ऐसे कर्मियों को हटा दें
► मंत्री स्टॉफ में ऐसे लोगों की पदस्थापना नहीं होगी

अलग समयावधि में अलग-अलग मंत्रियों को सेवाएं दी हैं और उनकी सेवा की अवधि 5 वर्ष या उससे अधिक रही है तो वे फिर मंत्री स्टॉफ में नियुक्ति के लिए अनफिट होंगे।

मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने बुधवार को प्रदेश के मंत्रियों को साफ कर दिया है कि वे अब किसी गलतफहमी में नहीं रहें कि वे अपने स्टॉफ में मंत्रियों को लंबे समय तक सेवा देने वाले अधिकारी-कर्मचारियों का पदस्थापना नहीं की जा सकेगी, जो कि पहले ही किसी मंत्री के पास अधिकतम 5 वर्ष तक सेवा दे चुके होंगे। यदि किसी अधिकारी-कर्मचारी ने अलग-अलग समयावधि में अलग-अलग मंत्रियों को सेवाएं दी हैं और उनकी सेवा की अवधि 5 वर्ष या उससे अधिक रही है तो वे फिर मंत्री स्टॉफ में नियुक्ति के लिए अनफिट होंगे।

निर्दोष लोगों की हत्या बर्दाश्त नहीं : मोदी

प्रधानमंत्री ने ऑस्ट्रियाई चांसलर कार्ल नेहमर से की मुलाकात

विन्या 10 जुलाई वार्ता। रूस की यात्रा पूरी करने के बाद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी अब दूसरे यूरोपीय देश की यात्रा पर ऑस्ट्रिया पहुंच चुके हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बुधवार को ऑस्ट्रियाई चांसलर कार्ल नेहमर से मुलाकात की। इस दौरान पीएम मोदी और ऑस्ट्रियाई चांसलर कार्ल नेहमर ने वैश्विक संघर्षों (विशेष रूप से यूक्रेन में चल रहे युद्ध) को सुलझाने में वार्ता और कूटनीति के महत्व पर जोर दिया। भारत-ऑस्ट्रिया संयुक्त प्रेस वक्तव्य को संबोधित करते हुए

आतंकवाद को किसी भी रूप में स्वीकार नहीं

ऑस्ट्रिया की यात्रा पर आये श्री मोदी ने चांसलर नेहमर के साथ संवाददाता सम्मेलन में कहा कि दोनों पक्षों ने यूक्रेन संघर्ष और पश्चिम एशिया की स्थिति सहित दुनिया में अलग अलग स्थानों पर चल रहे विवादों पर विस्तार से चर्चा की। श्री मोदी ने कहा कि दोनों देशों का मानना है कि आतंकवाद को किसी भी रूप में स्वीकार नहीं किया जा सकता। उन्होंने संयुक्त राष्ट्र और अन्य अंतरराष्ट्रीय संस्थाओं में सुधार की जरूरत पर भी बल दिया। श्री मोदी ने एक बार फिर दोहराया कि यह युद्ध का समय नहीं है। प्रधानमंत्री ने कहा, आज मेरे और चांसलर नेहमर के बीच बहुत सार्थक बातचीत हुई।

ईवीएम में बंद हुई किस्मत

अमरवाड़ा में 73 फीसदी से अधिक मतदान

प्रशासनिक संवाददाता भोपाल, 10 जुलाई। प्रदेश के छिंदवाड़ा जिले के अमरवाड़ा को विधानसभा उपचुनाव में बुधवार को शाम तक 73 फीसदी से अधिक मतदान हो गया था, मतदान समाप्त के बाद भी कई मतदान केंद्रों में मतदाताओं की लंबी कतारें लगी हुई थीं, इससे मतदान प्रतिशत में अभी और बढ़ोतरी की संभावना जताई जा रही है। मतदान शांतिपूर्ण रहा, कहीं से भी कोई अग्रिय घटना की सूचना नहीं है। यहाँ 9 उम्मीदवारों का भाग्य ईवीएम में बंद हो गया है, अमरवाड़ा के वोटों ने किसके सिर जीत का सेहरा बांधा है, इसका खुलासा 13 जुलाई को होगा। यहाँ भले ही मुकाबला 9 उम्मीदवारों के बीच है, लेकिन मुख्य मुकाबला कांग्रेस और भाजपा के बीच ही है। ये सीट दोनों ही दलों के लिए प्रतिष्ठा का सबब बना हुआ है। भाजपा ने यहाँ से कमलेश शाह को तो कांग्रेस ने धीरेन धीरे भाजपा को चुनाव मैदान में उतारा है। इधर भाजपा हर हाल में ये सीट कांग्रेस से छीनने पर आमादा है। पिछले विधानसभा चुनाव में वोटिंग 89.09 हुई थी इसके मुकाबले इस साल कम हुई वोटिंग।

कैबिनेट बैठक राज्य सरकार के लिए विमान खरीदने का दिया अनुमोदन, विमान 45 हजार फीट की ऊंचाई पर भर सकेगा उड़ान

233 करोड़ रुपए में एमपी सरकार खरीदेगी नया विमान

प्रशासनिक संवाददाता भोपाल, 10 जुलाई। मप्र सरकार जल्द ही 233 करोड़ रुपए में नया विमान खरीदने जा रही है। ये विमान कनाडा की बोम्बार्डियर कंपनी से खरीदा जाएगा। चेलेंजर-3500 नाम का ये विमान एक बार फयूल भरवाने पर प्रदेश के बाद नॉनस्टॉप 3300 किलोमीटर की उड़ान भर सकेगा। ये विमान वीआईपी को ध्यान में रखकर खरीदा जा रहा है।



11 सीटर विमान में 9 यात्री और दो कूर्बेनर सवार हो सकेंगे। कैबिनेट ने बुधवार को राज्य सरकार के लिए विमान खरीदने का अनुमोदन दिया गया है। राज्य सरकार ने विमान खरीदी के लिए टेंडर जारी किया था, राज्य सरकार की जरूरत और अन्य मानकों पर

खरा उतरने के बाद इस विमान को खरीदने के प्रस्ताव को हरी झंडी दी गई है। ये विमान अगले वर्ष तक मप्र के विमानन विभाग के बेड़े में शामिल हो जाएगा। राज्य सरकार को इसी जरूरत को ध्यान में रखते हुए ये विमान खरीदा जा रहा है। ये विमान 45 हजार फीट की ऊंचाई पर उड़ान भर सकेगा, टेकऑफ के लिए जहां इस महज 1474 मीटर रनवे की जरूरत होगी, वहीं लैंडिंग के लिए महज 702 मीटर रनवे की जरूरत पड़ेगी। वहाँ बुधवार को भी कैबिनेट में नर्मदा

इन प्रस्तावों को भी मिली मंजूरी
- विमुक्त, घुमन्तु एवं अर्ध-घुमन्तु जनजाति कल्याण विभाग के तहत संचालित छात्रावास, आश्रम और सामुदायिक कल्याण केंद्रों में निवासरत विद्यार्थियों को अजा-जजा कार्य विभाग द्वारा निर्धारित शिष्यवृत्ति दरों के मुताबिक शिष्यवृत्ति मिलेगी।
- बोकरो माइक्रो सिंचाई परियोजना लागत राशि 46 करोड़ रुपये, सैच्य क्षेत्र 3310 हेक्टेयर की प्रशासकीय स्वीकृति।
- इंदौर में सांवेर रोड पर निर्माणधीन केंद्रीय जेल के शेष रहे निर्माण कार्य के लिए 217 करोड़ 73 लाख रुपये की प्रशासकीय स्वीकृति।

चाटी विकास विभाग की 9,271 करोड़ 96 लाख रुपये की लागत की 7 परियोजनाओं के निविदा आमंत्रण की अनुमति दे दी गई है। इनमें सोण्डवा, निवाली, संधवा आदि सिंचाई परियोजना शामिल है।

पेपरलेस होगी विधानसभा
मप्र की विधानसभा अगले एक वर्ष के भीतर पेपरलेस हो जाएगी, इसके लिए नेशनल ई-विधान एप्लीकेशन (नेवा) के क्रियान्वयन को कैबिनेट ने हरी झंडी दे दी है। इस परियोजना पर 23 करोड़ 87 लाख की लागत आएगी। मंत्री कैलाश विजयवर्गीय ने बताया कि देश की सभी विधान सभाओं को पेपर लेस करने एवं ई-विधान एप्लीकेशन लांच की है।

